

## 正 誤 表

本書の内容に下記の誤りがございました。お詫びさせていただくとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

・22 頁下から 5 行目

**[誤]** を考えるということです。「家」「施設」といった住宅問題としてとえる

**[正]** を考えるということです。「家」「施設」といった住宅問題としてとらえる

・30 頁下から 1 行目

**[誤]** 携帯電話は 2 台あること、1 台つについては、長女夫婦の生保 CW

**[正]** 携帯電話は 2 台あること、1 台については、長女夫婦の生保 CW